

# 泰国提前投票 遭示威者闹场

## 多处投票站被迫关闭

泰国国会选举定于2月2日举行,提前投票26日开始,以方便无法在投票日当天投票的选民。然而,首都曼谷多处投票站被反政府示威者包围,18个投票站不得不关闭,泰国南部另有11处投票站因示威者干预关闭。



26日,反政府人士在投票站外集会,阻止选民进入 新华社记者 高健钧 摄

### 并不意外

提前投票之前,英拉政府和选举委员会官员均预计,不少投票站将遭反政府示威者包围。

在首都曼谷,一些示威者不仅包围投票站,还锁上投票站大门,不让选民入内。部分投票站的选票箱无法送达,监督选举投票的官员也无法进入。

美联社援引选举委员会官员的话报道,曼谷18处投票站关闭,泰国南部另有11处投票站关闭。

泰国共设152个投票站,曼谷有50个。依据看守总理英拉·西那瓦命令,警方没有采取行动强行驱散示威者,以避免与示威人群发生暴力冲突。

### 如期完成?

虽然多个投票站被迫关闭,但媒体分析认为,26日提前投票在全国大部分地区将如期完成。泰国约有6400万人口,大约4900万人有选举资格,216万人申请提前投票。依照泰国选举法,选举投票日前一周的星期日为提前投票日。

26日提前投票被视为2月国会选举投票的前奏,泰国选举委员会和反对派均要求推迟定于2月2日的国会选举。

美联社报道,国会选举如果如期举行,英拉所在的为泰党预计将胜出。一方面为泰党在北部和东北部地区支持率颇高,另一方面反对党宣布抵制选举。

### 磋商在即

除几个主要反对党抵制选举,街头反对派则呼吁民众不要投票。

执政党官员上周末表示,愿意推迟选举,但示威须停止,反对党也应放弃抵制选举。对这一提议,反对党尚未认同,选举委员会定于28日约见看守政府总理英拉,以确定是否推迟选举。

泰国宪法法院24日裁定原定2月2日选举可推迟,但必须由选举委员会和看守政府共同确定选举日期,并提请国王发布相关谕令。

法院宣布裁决结果后,反对派领导人紧急碰头,而后宣布不会采取行动阻挠选举。

据新华社

### 反政府集会核心成员 突遭枪击死亡

据泰国媒体报道,首都曼谷一投票站26日发生反政府示威者和支持政府的“红衫军”冲突事件,导致一名反政府集会核心成员遭枪击死亡,另有9人受伤。

泰国大选提前投票当天上午在全国375个选区展开。反政府集会核心成员素廷带领示威者前往曼谷邦纳区一投票站示威并造成投票站关闭。示威者撤离时与“红衫军”成员发生冲突,现场有枪声响起,素廷被击中头部,紧急送往医院后不治身亡。目前尚不清楚枪手身份。

据新华社

### 韩国提议下月举行 离散家属团聚

韩国政府官员说,韩方希望在“关键决断”等韩美联合军事演习之前,于2月中旬举行韩朝离散家属团聚活动。

韩联社26日援引韩国政府官员的话报道,韩方24日接到朝方有关离散家属团聚活动提议,统一部当晚召开会议讨论。政府希望能在韩美军事演习前举行团聚活动。韩美“关键决断”军事演习将从2月底进行到3月,“鹞鹰”军演将持续至4月底。如果等到韩美军演结束再举行离散家属团聚活动,恐将太晚。至于团聚活动地点,韩国政府将接受朝方所提的金刚山。

韩联社说,检查活动地点和确定离散家属名单可能需要两到三个星期,韩方因而希望于2月17日开始,举行为期大约一周的团聚活动。政府计划27日正式回复朝方,并提出活动相关具体方案。

据新华社

### 美国催日本还“钚”

日本媒体26日援引日本和美国政府消息源报道,美国正在催日本归还超过300公斤的放射物质钚。报道说,美国在冷战期间把这批放射物质交给日本,用于研究,其中大部分为武器级钚。共同社26日放出这一独家消息。报道说,美国曾于冷战时期交给日本331公斤钚,其中大多数为武器级丰度的钚,用于核研究。共同社说,这批钚目前在日本茨城县那珂郡东海村用作快中子反应堆核燃料。

日本原先强烈反对归还这批钚,理由是日本需要这批钚用于快中子反应堆研究。依照共同社公开的数据,日本现在还有另外大约44吨钚,但这些钚的品质不足以用于研究目的。但美国在过去几年内多次提出要求,日本最终答应归还。

据新华社

# 凶手打死两店员后自杀,另有5人受伤

## 美豪华购物中心 周末惊爆枪击案



警察疏散员工和顾客离开购物中心 新华社/法新

美国马里兰州一家购物中心25日上午发生枪击案,凶手开枪打死两名店员后自杀,另有5人受伤。警方目前仍在调查凶手身份和作案动机。

### 繁华商场内突闻枪声

这家购物中心位于马里兰州巴尔的摩市郊,共两层,驻有200多家商铺,是当地规模最大、最繁华的高档商场之一。当天正值周末,购物中心人流较大。

枪击发生在购物中心二楼一家滑板用品店。警方确认,两名遇害者为这家店铺店员,分别是现年21岁的布里安娜·本洛洛和25岁的泰勒·约翰逊。警方同时发现枪手尸体,认定他死于自杀。

霍华德县警长比尔·麦克马洪说:“凶手身上和周围仍有大量弹药。由于担心他身上有炸药或其他武器,我们调查工作非常小心。我们

正寻求联邦调查人员帮助,确保凶手尸体附近没有炸药。”

枪击事件中另有5人受伤,其中1人脚部中枪。

### 紧急疏散耗时数小时

警方接到报警电话后,两分钟内赶到现场,但疏散购物中心内人群耗时数小时。霍华德县官员肯·奥尔曼说:“疏散人群耗时很长。你可以想象,购物中心里有多少个房间,有多少办公室、卫生间和试衣间。”

麦克马洪说,调查人员正在研究监控录像。凶手身份和作案动机仍在调查中。

### 购物者回忆惊悚一刻

回忆起枪击案发生一刻,不少顾客和店员仍心有余悸。来自马里兰州银泉的顾客托妮娅·布劳顿说,她当天上午和朋友一起在购物中心一家美容院做面部护理,突然听到有人尖叫“有枪手!”,人们开始逃散。慌乱中,她躲着面膜躲进一家内衣店。

店员让顾客聚在一起,躲在店铺里面。“人们当时非常恐慌,我们跑进最近的一家店,”布劳顿说,“店员对我们很好,让我们保持冷静。他们告诉我们,我们很安全。”

据新华社

### 在议会选举前 埃及将举行总统选举

埃及临时总统曼苏尔26日发表电视讲话,宣布埃及将在议会选举前举行总统选举。曼苏尔呼吁埃及最高选举委员会为总统候选人登记及参选提供保障。曼苏尔并未提及选举时间及相关安排。据不久前埃及全民公投通过的新宪法草案,两项选举应在6个月内完成。

据新华社

### 斯诺登称不会再爆料

美国“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登接受德国媒体采访时说,他已不再持有任何美国监视项目的机密文件,悉数交给信任的媒体记者。从今以后,他不会也没有能力继续泄密。

北德意志广播电视台一名记者在俄罗斯首都莫斯科秘密采访斯诺登。采访时长30分钟,定于26日22时播出。

据悉,斯诺登保证,他不再持有任何机密资料,今后不会再泄密。另外,他还在采访中讲述了如何开始“泄密之路”。

斯诺登说,美国国家安全局收集数据不仅用于安全目的,有时也用于经济方面。“例如有关西门子的信息,关乎国家利益却无关国家安全,他们仍然会利用这些信息。”斯诺登现在在俄罗斯避难。他23日在“解放斯诺登”网站接受网友提问时说,他不会返回美国,因为没有机会得到公正审判。

据新华社

## “皓”运连连 “星”运万千

RADO瑞士雷达表HyperChrome皓星系列新春臻情献礼

值此新春来临之际,RADO瑞士雷达表将一切好运与幸福的祈祷汇于腕间,成就独一无二之幸运之表——HyperChrome皓星系列,让好运与幸福常伴左右。

RADO瑞士雷达表HyperChrome皓星系列腕表采用精密的注塑工艺,打造出整体化单一构造的高科技陶瓷表壳,成为业内的全新标杆。同时,以环绕着土星的神秘环形图案为灵感的表壳两侧的括号型设计,优雅流畅,为该系列增添惊艳一笔。

### 幸运驻两地

——HyperChrome皓星系列UTC两地时间等离子高科技陶瓷腕表

铂金色的表壳由等离子高科技陶瓷打造,不含任何金属成分却可呈现迷人的金属光泽,兼顾高科技陶瓷腕表不易磨损的特性,无畏时间的任何挑战。时标刻度和指针覆有夜光涂层,同时,第二时区也配有醒目的红色指针,而日历显示功能又为此腕表增加了更多的实用性,无论工作在外还是旅行出游,都可精准掌握时间。

### 幸运耀腕间

——HyperChrome Diamonds皓星钻石系列白色高科技陶瓷自动机械腕表

表圈镶嵌的钻石缤纷闪耀,璀璨夺目,而

通体白色高科技陶瓷更是温润如玉,灿若白雪,整个腕表完美诠释出低调的奢华,不但可以光彩熠熠地闪耀腕间,同时简洁大方的设计更彰显出佩戴者的非凡气质。更将所有祝福凝聚腕间,“皓”运连连,“星”运万千。

RADO瑞士雷达表诞生于1957年,是世界上最大的腕表集团——斯沃琪集团(Swatch Group)旗下的重要品牌。瑞士雷达表于1986年率先将高科技陶瓷材质引入制表业,开创了陶瓷腕表的先河。瑞士雷达表在材质与科技上不断突破,矢志创新,以先锋精神缔造未来历史。



## 全省版 广告热线 025-84519772

**苏州金腾拍卖有限公司拍卖公告**  
受委托,本公司对以下资产进行第一次公开拍卖,有关事项公告如下:1.化工(聚氨酯)生产设备(各类反应釜、罐等);2.库存物资(五金管类);3.汽车及叉车;帕萨特 SVW7283KK1,登记日:08-01-31;江淮客车 HFC6500A1BE3,登记日:09-05-07;金龙客车 XMQ6116F1B3,登记日:09-06-25;雪佛兰 SGM7187ATA,登记日 09-12-17;叉车六部(其中3吨3部,1.5吨3部);4.房屋租赁权(含房屋内所有办公设施、家电、家具之租赁),租期14年(至2027-12-31止)。房屋包括办公楼、仓库、车间及各类构筑物,总建筑面积约10000平方米。房屋用途:化工类。  
一、拍卖时间地点:2014年2月11日上午10时整,于太仓市北门街8号二楼举行拍卖会。  
二、标的展示时间及地点:自公告之日起至拍卖日前,预约(实地)看样。  
三、看样地点:太仓市浏家港化工区华苏路。  
四、本次拍卖提供的物资清单仅供竞买人参考,拍品均以现状为准。  
三、注意事项:竞买人须于2014年2月10日下午3时截止登记前有效证件(单位须营业执照、法定代表人或授权委托书,代理人复印件并加盖公章)至拍卖公司办理登记手续,并交付保证金1#标的50万元,2#标的5万元,3#标的1万元/部,4#标的10万元。  
四、联系电话:13708240976 1892601879